
Akciový tovar
Mraziace skrine MEKANO 1400 2PV R MRAZ / 2ks skladom - použité (komisia)

Popis:
r.v: 2011 v.č.: 3013805702
r.v: 2012 v.č.: 3013947701
3 police v štandartnom prevedení
Presklené dvere, mrazenie
2 ks skladom

Napájanie: 230 V ~ I
Príkon: 787 W
Kapacita: 1400 Lit.
Výkon: 980kcal/h- 1139W
Rozmery mm: 1466x843x2090
Spotreba: 26,4 kW/h (24h)
Teplota chl.: -20°C/-10°C
Hmotnosť: 255 kg
Mraziace skrine MEKANO
1400 2PV R MRAZ / 2ks
skladom - použité (komisia)

1 390,00 EUR

Nárezový stroj SAM 328f repas

r.v: 2002 v.č.: 18090
Brúska rezného kotúca
Možnost ukladania plátkov:
vertikálne / horizontálne / do komínkov / do kruhu.
až 55 plátkov/min
Hrúbka plátkov: 0,5 – 7mm
Rozmery: 925 x 600 x 630 mm
Hmotnost: 68 kg
Napájanie: 400V/50Hz
Príkon: 380 W
Nárezový stroj SAM 328f
repas

1 750,00 EUR

Digestor nástenný 1100x1100x440mm (cena po zľave 30%)
Digestor nástenný
1100x1100x440m
m

Výška mm 440
Dĺžka mm 1100
Hĺbka mm 1100

Digestor nástenný
1100x1100x440mm

A 427,00 EUR

Termos Retigo TNV - vyradený model (cena po zľave 30%)
Termos TNV 10

Obsah 10 L
Príkon 80 W
Napájanie 1N ~230V, 50Hz
Rozmery 330x580x350 mm
Hmotnosť 7 kg

Termos TNV 10 RESH058104 B 128,10 EUR
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Akciový tovar
_Konvektomat BLUE VISION 611i 2016 použitý po zľave 20%

Vision B 611 i -
elektrický

Typ energie elektrická
Vyvíjanie pary nástrek
Kapacita 7 zásuvov GN1/1
Výdaj jedál cca 50 - 150 jedál
Rozostup zásuvov 65 mm
Rozmery (š x v x h) mm 933x863x786
Hmotnosť 116 kg
Tepelný príkon -
Celkový príkon 10,2 kW
Príkon vyvíjača pary 9 kW
Spotreba plynu -
Istenie 16 A
Napájanie 3N~/400 V / 230V
Prípojka vody /odpad G 3/4 / 50 mm
Prípojka plynu -
Pracovná teplota 30°C - 300°C

r.v: 2013 v.č.: 213221307
VISION TOUCH - unikátny dotykový ovládací panel, unikátne oblé dvojité
dverné sklo znižujúce riziko popálenia, hygienický varný priestor so
zaoblenými vnútornými rohmi, rovnomernosť pečenia vďaka obojsmerne
sa otáčajúcemu ventilátoru, vyberateľné tesnenie dverí pre lepšiu údržbu,
integrovaná sprcha pre ľahké čistenie, EASY COOKING, VISION
TOUCH - dotykový ovládací panel, VISION AGENT - virtuálny pomocník,
ACTIVE CLEANING (automatické umývanie), TOUCH&COOK - možnosť
priradenia, farebný dotykový displej obrázkov k programom, 4-bodová
teplotná sonda, horúci vzduch 30-300°C, kombinovaný režim 30-300°C,
para 30-300°C, pečenie počas noci, nizkoteplotné pečenie, Delta T
pečenie/varenie, Cook & Hold, regenerácia, Banket systém, časovanie
zásuvov, programovanie až 1000 programov s 20 krokmi, 4 rýchlostí
ventilátoru, taktovanie ventilátoru, funkcia LEARN, Fan Stop - okamžité
zastavenie ventilátoru po otvorení dvier, automatický pred-
ohrev/schladenie, AutoClima - kontrola sýtosti pary, automatický štart,
QuickView - rýchly náhľad programu, klapka pre vývod nadbytočnej pary,
ACM (automatické riadenie kapacity), SDS (servisný a diagnostický
systém), CCS (automatický systém kontroly zavápnenia), WSS (water
saving system), ECO logic - využitie tepla odchádzajúcej pary,
roztváracie dvojité dverné sklo zabraňujúce úniku tepla, odnímateľné
dverné tesnenie, funkcia Turbo steam - rýchla para, USB rozhranie, LAN
- možnosť pripojenia do siete, komunikácia cez internetový prehliadač
Vision B 611 i - elektrický REHA070202 B 4 464,00 EUR

S.DALLAS 2 2500 static (použité)
r.v: 2007 v.č.: OG67966801
Chladiaca vitrína S.Dalas.2-3125 oblé sklá
Chladiaca vitrína so zabudovaným agregátom a bokmi.
Statické chladenie +2°C/+4°C,
odmrazovanie, odkladací priestor, chladivo R134A,
mechanický teplomer, komplet control panel,
Hĺbka 1110mm, Výška 1221 mm,
Dĺžka 3125+ 2x60mm /boky/
Kód: AR96072708VC

S.DALLAS 2 2500
static (použité)

S.DALLAS 2 2500 static
(použité)

AR96072708VC 700,00 EUR

ZARA 2 STATICO---GI 260 10 mesiacov používaná, komisionálny predaj
ZARA 2 STATICO-
--GI 260 10
mesiacov
používaná,
komisionálny
predaj

Príkon chladenie -
10°C+45°C

1096 W

Príkon 889 W
Rozmery 2500 (bez bokov)

x1130x1230 mm

boky + (2x40 mm)

ZARA 2 STATICO---GI 260
10 mesiacov používaná,
komisionálny predaj

OS9686288 2 855,30 EUR
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Akciový tovar
T-SPJ-4 1000x600 akcia(cena po zľave 30%)

Výška mm Dĺžka mm Hĺbka mm Šírka mm
1800 1000 600TX1006TSPJ4 195,00 EUR

Nástenná skrinka T-ASN-2 800x800x350 Akcia 2ks na sklade(cena po zľave 30%)

Nástenná skrinka T-ASN-2
800x800x350 Akcia 2ks na
sklade(cena po zľave 30%)

147,00 EUR

Chladiaci stôl T-PG3P-222-WT  akcia(cena po zľave 30%)

Chladiaci stôl T-PG3P-222-
WT akcia(cena po zľave
30%)

TX1807TPG322
2WT

2 048,20 EUR

Vodný kúpeľ elektrický - séria 650(cena po zľave 50%)
BM652E

Napájanie 230V/50Hz
Príkon 1 kW
Kapacita GN 1/1 hl. 150
Rozmery (š x d x v) mm 400x650x335
Hmotnosť 20 kg

BM652E EM202055 C 172,50 EUR

Drez nerezový - séria 650 (cena po zľave 50%)
N654V

Rozmery (š x d x v) mm 600x650x335
Hmotnosť 25 kg

N654V EM203006 C 178,50 EUR
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Akciový tovar
Pracovný stôl + zásuvka - séria 650 (cena po zľave 50%)

N652C
Rozmery (š x d x v) mm 350x650x335
Hmotnosť 13 kg

N652C EM203007 C 99,50 EUR

Grilovacia platňa - séria 700 elektrická s podstavcom (cena po zľave 50%)
FT702ERA

Príkon 3 kW
Napájanie 400/3N 50-60Hz
Rozmery platne (š x d x v)
mm

336x552x15

Rozmery (š x d x v) mm 350x700x900
Hmotnosť 60 kg

FT702ERA EM211031 C 355,00 EUR

Fritéza elektrická - séria 700 s podstavcom (cena po zľave 50%)
FR702EB

Príkon 10,2 kW
Napájanie 400/3N 50-60Hz
Vane 1 x 15 L
Rozmer vane 240x300x330
Rozmery (š x d x v) mm 350x700x900
Hmotnosť 48 kg

FR702EB EM211081 C 395,00 EUR

Varič elektrický - séria 700 (cena po zľave 50%)
E702EA

Napájanie 5,2 kW
Príkon 400/3N 50-60Hz

2 x 2,6 kW
Platňa priem 220 X 220 mm
Rozmery (š x d x v) mm 350x700x900
Hmotnosť 37 kg

E702EA EM211115 C 347,50 EUR
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Akciový tovar
Grilovacia platňa - séria 650 (cena po zľave 50%)

FT654ELR
Napájanie 400/3N/ 50 Hz
Príkon 6 kW
Rozmery platne 586x552x15
Rozmery 600x650x335
Hmotnosť 73 kg

FT654ELR EM202017 C 302,00 EUR

Pracovný stôl nerezový T-AZS 1600x700x900 (cena po zľave 30%)

Krytovaný

Pracovný stôl nerezový T-
AZS 1600x700x900 (cena
po zľave 30%)

TX1607TAZS 518,00 EUR

Chladiaca vaňa 4x GN 1/1 T-PV4 s policou (cena po zľave 20%)

Chladiaca vaňa 4x GN 1/1
T-PV4 s policou (cena po
zľave 20%)

TX1507TPV4 760,00 EUR

Stôl pracovný T-SD03 1300x600 krytovaný,pos.dvierka (cena po zľave 30%)

Stôl pracovný T-SD03
1300x600
krytovaný,pos.dvierka (cena
po zľave 30%)

TX1306TSD03 325,50 EUR

Umývací stôl T-AUSD-2S 1150x750 (cena po zľave 30%)

Umývací stôl T-AUSD-2S
1150x750 (cena po zľave
30%)

tx115075tausd2
s

417,00 EUR
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Akciový tovar
Policová zostava nerez. PZ301 - 1500x600x1800 (cena po zľave 30%)

Policová zostava nerez.
PZ301 - 1500x600x1800
(cena po zľave 30%)

119301150618 205,00 EUR

Umývací stôl GTU206 1600x700 (cena po zľave 30%)

Umývací stôl GTU206
1600x700 (cena po zľave
30%)

1192061607 308,00 EUR

Digestor OPN1 s osvetlením,regulaciou 1100x1100x44 (cena po zľave 50%)

Digestor OPN1 s
osvetlením,regulaciou
1100x1100x44 (cena po
zľave 50%)

119OPN111144 305,00 EUR

Odsávač pár T-OPN-1 nástenný rovný 3100x900x450 (cena po zľave 50%)

Odsávač pár T-OPN-1
nástenný rovný
3100x900x450 (cena po
zľave 50%)

TXTOPN1 480,00 EUR

Rám na sušenie záster 2KS/CENA ZA 1 KS (bez ramienok) (cena po zľave 50%)

Bez ramienok! Foto je ilustračné.

Rám na sušenie záster
2KS/CENA ZA 1 KS (bez
ramienok) (cena po zľave
50%)

740135 190,00 EUR

G.P.R. spol. s r.o., Rybničná 40/E, 831 07  Bratislava, 02/49491919, www.gpr.sk Strana 6
Vytvorené v systéme Offeris (https://www.offeris.com) 17.06.2024 11:28

https://www.offeris.com


Akciový tovar
Podstavec OFFCAR MBP6100 (cena po zľave 30%)

Podstavec OFFCAR
MBP6100 (cena po zľave
30%)

OF357181 298,00 EUR

Grilovacia platňa Unico 650 plyn 6UFTG70LR (cena po zľave 30%)

Grilovacia platňa Unico 650
plyn 6UFTG70LR (cena po
zľave 30%)

OF3564355 585,00 EUR

Bainmarie OFFCAR el. BME740 (cena po zľave 30%)

Bainmarie OFFCAR el.
BME740 (cena po zľave
30%)

OF347137 672,00 EUR

Grilovacia platňa el. OFFCAR FTE640TR, 400V (cena po zľave 30%)

Grilovacia platňa el.
OFFCAR FTE640TR, 400V
(cena po zľave 30%)

OF356323 455,00 EUR
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Akciový tovar
Podstavec OFFCAR MBA640 (cena po zľave 30%)

Podstavec OFFCAR
MBA640 (cena po zľave
30%)

OF357131 159,00 EUR

Podstavec Unico 6UMP-70 (cena po zľave 30%)

Podstavec Unico 6UMP-70
(cena po zľave 30%)

OF357173 203,00 EUR

Varný kotol  plynový RGA 335 - použité (cena po zľave 20%)
r.v.: 4/2015, v.č.: 1506360
r.v.: 4/2015, v.č.: 1506361
Nepriamy ohrev, riadiaca jednotka ADITEC. Vpichové čidlo na meranie teploty jadra (za príplatok). Pre úplnú funkčnosť kotla v
mäsovýrobe je vpichové čidlo nevyhnutné! Celonerezové prevedenie. Zabudované napúšťacie a vypúšťacie ventily, kontrola teploty
a času. Ohrev z 20°C na 90 °C do 70 min.

RGA 335 Varný
kotol plyn -
vyradený model

RGA 505 Varný
kotol plyn -
vyradený model

Príkon 37,2 kW 32000
kcal/h

55,8 kW 48000
kcal/h

Napájanie plyn plyn
Objem kotla 300 l 500 l
Rozmery (š x d x v) mm 1260x1070x1110 1720x1070x1110
Hmotnosť 369 kg 482 kg

RGA 335 Varný kotol plyn -
vyradený model

126GTA008511 C 4 960,00 EUR

RGA 505 Varný kotol plyn -
vyradený model

126GTA008512 C 6 392,00 EUR
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Akciový tovar
Chladnička na dozr. a sklad. hovädzieho mäsa DX500 skl. dvere (používaná)
v.č.: 844311102
Kapacita 20kg mäsa na vyzrievanie. V cene 2 police. Prevedenie - NEREZ. Izolačné sklo dvere - UV ochrana - kovový odtieň.
Elektronický regulátor v krokoch po 0,1°C od 0°C do +30°C HumiControl® - elektronický regulátor vlhkosti od 40% do 90%. DX
AirReg® - optimálne prúdenie vzduchu, filter s aktívnym uhlím a sterilizácia. LED osvetlenie DX - svetelné spektrum neobsahuje
žiadne ultrafialové žiarenie, výsledkom je minimum tepla generovaného a nebude mať vplyv na teplotu jadra mäsa.
Rozmrazovanie automatické. Optický a Akustickýo ALARM. Uzamykateľné dvere, Možné opačné otváranie dverí. MAXIMÁLNE
ZAŤAŽENIE - 2 hovädzie štvrte až do dĺžky 0,5m MAXIMÁLNA NOSNOSŤ - 15kg (vo vise) Maximálne množstvo políc - 2 kusy -
max 20kg na policu

DX 500
Napájanie 230 V / 50 Hz
Spotreba 1,0 kWh/24h
Teplotný rozsah 0 °C až +30 °C
Počet políc 2 (v cene)
Osvetlenie LED
Dvere/Zásuvky Čierne presklené s

UV ochrana
Brutto objem 155 Liter
Úžitkový objem 134 Liter
Rozmery 905 x 600 x 610

mm
Rozm. vnútorné 712 x 490 x 437

mm
Hmotnosť brutto/netto 52 kg

DX 500 126LLDX0500 B 1 670,00 EUR

Kôš na taniere 450x450 pre MS 351 2KS/CENA ZA1KS (cena po zľave 50%)

Kôš na taniere 450x450 pre
MS 351 2KS/CENA ZA1KS
(cena po zľave 50%)

MH06401000 22,00 EUR

Kôš na taniere 550x525 2ks/cena za 1 ks (cena po zľave 50%)

Kôš na taniere 550x525
2ks/cena za 1 ks (cena po
zľave 50%)

MH06401060 18,00 EUR

Vozik do udiarne 850x1000x1890/6p 2 ks/ cena za 1 ks

Vozik do udiarne
850x1000x1890/6p 2 ks/
cena za 1 ks

BO0221623300 370,00 EUR
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Akciový tovar
Kávomlynček Wega Max 60 (cena po zľave 50%)

Kávomlynček Wega Max 60
(cena po zľave 50%)

WE00001 210,00 EUR

Indukčný varič Wok 320 s panvicou** použité (cena po zľave 50%)

Indukčný varič Wok 320 s
panvicou** použité (cena po
zľave 50%)

HE239728 59,00 EUR

Schladzovač vína Lampo 3   použité (cena po zľave 50%)

r.v.: 2012, v.č.: M43808

Schladzovač vína Lampo 3
použité (cena po zľave
50%)

TC00010 550,00 EUR

Forma drôtená - obdĺžnik 450x160x60 3ks / cena za ks

Forma drôtená - obdĺžnik
450x160x60 3ks / cena za
ks

MP3610001 66,30 EUR

Kockovačka na slaninu,ručná (cena po zľave 50%)

Kockovačka na
slaninu,ručná (cena po

7911111 189,50 EUR
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Akciový tovar
Vstupná rampa hygien. Bonner ,pravá,nástenná,dva smery -nové (cena po zľave 30%)

Vstupná rampa hygien.
Bonner
,pravá,nástenná,dva smery
-nové (cena po zľave 30%)

BO0712221000 1 687,00 EUR

El.sušič rúk 727,750W (cena po zľave 50%)

El.sušič rúk 727,750W
(cena po zľave 50%)

ME727 215,00 EUR

Kôš na poháre naklonený, 500x500 4ks / cena za ks (cena po zľave 50%)

Kôš na poháre naklonený,
500x500 4ks / cena za ks
(cena po zľave 50%)

SS901384 20,50 EUR

Kôš na poháre naklonený,400x400 2 ks / cena za ks (cena po zľave 50%)

Kôš na poháre
naklonený,400x400 2 ks /
cena za ks (cena po zľave

SS901382 14,50 EUR

Kôš na taniere,plast 450x450 5ks / cena za ks

Kôš na taniere,plast
450x450 5ks / cena za ks

SS901505 32,00 EUR
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Akciový tovar
Kôš na poháre,plast 350x350 2ks / cena za ks

Kôš na poháre,plast
350x350 2ks / cena za ks

SS901526 17,00 EUR

Kôš na taniere 500x500

Kôš na taniere 500x500 SS901616 37,00 EUR

Chladiaca vitrína Vista Easycold 130 (cena po zľave 30%)

r.v.: 2015, v.č.: 15T03457

Chladiaca vitrína Vista
Easycold 130 (cena po
zľave 30%)

SI30419602 790,00 EUR

Kancelársky stôl
Kancelársky stôl KL00001 156,30 EUR

Stôl bufetový  LN  1500x600x1150 2 ks / cena za ks (cena po zľave 50%)

Stôl bufetový LN
1500x600x1150 2 ks / cena
za ks (cena po zľave 50%)

KL000060 162,00 EUR

Brunner GSM Quatro standard (cena po zľave 50%)
r.v.: 2015, v.č.: 85036

Krájač BR11111 995,00 EUR
Nôž na hranolky PAK 4x12
mm

BR11114 121,00 EUR

Nôž na hranolky PA 2x2
mm

BR11113 129,00 EUR

Nôž na jemné krájanie 2
mm

BR11112 82,00 EUR
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Akciový tovar
KLIETKA CADDITAINER 5 CROCS (cena po zľave 50%)

KLIETKA CADDITAINER 5
CROCS (cena po zľave
50%)

CA44855203 229,50 EUR

Minibar TM42G,skl.dvere,osvetlenie 2ks / cena za ks (cena po zľave 30%)

Minibar
TM42G,skl.dvere,osvetlenie
2ks / cena za ks (cena po

TE57174010001 148,40 EUR

Minibar TM30,plné dvere,svetlo 2ks / cena za ks (cena po zľave 30%)

Minibar TM30,plné
dvere,svetlo 2ks / cena za
ks (cena po zľave 30%)

TE57173000001 138,60 EUR

Chladiaca vitrína na pult LCT750F rov.sklo,čierna,vent. (cena po zľave 15%)

r.v.: 2020, v.č.: 2003060001

Chladiaca vitrína na pult
LCT750F
rov.sklo,čierna,vent. (cena

TE10108536001 538,00 EUR
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Akciový tovar
Chladiaca vitrína na pult LCT900F-P,rov.sklo,čierna.vent. (cena po zľave 5%)

r.v.: 2021, v.č.: 2103010070

Chladiaca vitrína na pult
LCT900F-
P,rov.sklo,čierna.vent.

TE10108537001 726,75 EUR

Chladiaca vitrína na pult LCT750C obl.skol.čierna,vent. (cena po zľave 15%)

r.v.: 2021, v.č.: 2103020048

Chladiaca vitrína na pult
LCT750C
obl.skol.čierna,vent. (cena

TE16036 522,00 EUR

Chladiaca skriňa na víno TFW375S (cena po zľave 12%)

r.v.: 2021, v.č.: 2105150051

Chladiaca skriňa na víno
TFW375S (cena po zľave
12%)

TE16130 1 429,00 EUR

Truhlicová mraznička IC500SCEB (cena po zľave 25%)

r.v.: 2019, v.č.: 1907080001

Truhlicová mraznička
IC500SCEB (cena po zľave
25%)

TE25103300801 498,75 EUR
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Akciový tovar
Truhlicová mraznička FR305, plné 3 ks / cena za ks (cena po zľave 25%)

r.v.: 2020, v.č.: 2010010021
r.v.: 2020, v.č.: 2010010022
r.v.: 2020, v.č.: 2010010034

Truhlicová mraznička
FR305, plné 3 ks / cena za
ks (cena po zľave 25%)

TE26121120001 303,75 EUR

Chladiaca vitrína Tefcold LPD903F (cena po zľave 12%)

r.v.: 2021, v.č.: 2102210013

Chladiaca vitrína Tefcold
LPD903F (cena po zľave
12%)

TE31536 1 538,00 EUR

Chladnička skriňová Tefcold NC7500 2ks / cena za ks (cena po zľave 15%)

r.v.: 2021, v.č.: 2101144324
r.v.: 2021, v.č.: 2101144329

Chladnička skriňová
Tefcold NC7500 2ks / cena
za ks (cena po zľave 15%)

TE32994 2 218,50 EUR

Skriňová mraznička,nerez RF710 - použité (cena po zľave 30%)

r.v.: 2019, v.č.: 1912151133

Skriňová mraznička,nerez
RF710 - použité (cena po
zľave 30%)

TE39130010001 998,90 EUR
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Akciový tovar
Mraznička UF200S,plné dvere,nerez 1ks

r.v.: 2021, v.č.: 2106191520
r.v.: 2021, v.č.: 2106191521

Mraznička UF200S,plné
dvere,nerez 1ks

TE43210100901 491,00 EUR

Zásobník na sypaný tovar GB100 7,5 L 9ks / cena za ks (cena po zľave 30%)

Zásobník na sypaný tovar
GB100 7,5 L 9ks / cena za
ks (cena po zľave 30%)

HL560108 51,00 EUR

Príslušenstvo
Konzola na zaves.zásobníka
100, 9ks / cena za ks

13,65 EUR

Cukrárska vitrína Georgia III 1500-štandard,zlatá - použité (cena po zľave 30%)

r.v.: 2018, v.č.: 10014041001

Cukrárska vitrína Georgia III
1500-štandard,zlatá -
použité (cena po zľave
30%)

126UN1420121 1 645,00 EUR
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Akciový tovar
Chladnička na zákusky UPD200 (poškodená) (cena po zľave 30%)

r.v.: 2021, v.č.: 2108170414

Chladnička na zákusky
UPD200 (poškodená) (cena
po zľave 30%)

TE16059 1 078,00 EUR
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Akciový tovar
Balička Schib CO 700 - použité

r.v.: 2010, v.č.: 240-10
Schib CO 50 je novou generáciou kontinuálnej baličky vhodnej pre širokú
škálu typov primárneho alebo sekundárneho balenia. Ponúka kompaktnú
konštrukciu, ergonomický a ľahko čistiteľný dizajn, ako aj veľkú flexibilitu
a spoľahlivosť. Stroj sa dodáva s odvíjaním zhora alebo dole, s
rýchlosťou až 200 ppm, konfiguráciou pohonu 3 osí a s možnosťou
výberu čeľustí Rotary, D-Cam alebo dlhých. Dostupné sú ovládacie prvky
Allen-Bradley. Medzi ďalšie možnosti patrí konfigurácia dvojitých čeľustí,
automatické spájanie fólií, predbežné podávanie motorizovaného filmu,
snímač vybitia cievky, registrácia predtlačeného filmu, žiadny produkt -
žiadna funkcia vrecka na minimalizáciu plytvania filmom, zastretenie.
klinov, euro slot, vzdialené servisné zariadenie, a mnoho ďalšieho
príslušenstva. Na požiadanie sú k dispozícii aj automatické podávače
a zariadenia na prepravu / manipuláciu s výrobkom.Konštrukcia:
Robustná lakovaná RAL 9007 oceľová konštrukcia s výškou a
nastaviteľnými nožičkami
Konštantný dizajn pre ľahký prístup k čisteniu. Odnímateľný zadný
ochranný kryt vybavený zámkami, ktoré umožňujú úplný prístup ku
všetkým mechanickým, elektrickým a elektronické komponenty.
Mechanika a pohony Všetky pohony sú plne kryté a chránené vo vnútri
rámu Tri nezávislé servomotory Použitý pohon reťazí alebo pásu Vstupný
dopravníkový pás
Konštrukcia z hliníka a lakovanej ocele Kontaktné a jazdné plochy z
nehrdzavejúcej ocele 304. Nastaviteľné bočné vodidlá z nehrdzavejúcej
ocele 304
Celková dĺžka:2 000 mm Výška: 880 +-20 mm Hriadeľ držiaka navijáka
Jeden roztiahnuteľný ovíjací hriadeľ navijaka Jemné vycentrovanie
navijaka ručným gombíkom na hriadeli navijaka
Brzdový systém na udržanie správneho a stáleho napnutia fólie, keď je
stroj v prevádzke a na stroji. stop / štart. Maximálna šírka cievky: 500
mm. Skladacia krabica
Jeden (1) nastaviteľný skladací box. Obrátená jednotka s dlhým švom.
Konzolové z prednej časti rámu stroja. Tri (3) páry valčekov, 1. pár
studený: 2. pár nahrievaný a 3. pár finálne obrátenie zvarovanej fólie.
Mechanické nastavenie tlaku každého z troch párov valcov. Ručné
otváranie prvého a druhého páru valcov (automatické otváranie na
požiadanie)
Odnímateľné základové dosky produktu - nehrdzavejúca oceľ AISI 304.
Ľahký prístup ku všetkým komponentom pri čistení a bežnej údržbe.
Regulácia teploty tesnenia digitálnym elektronickým regulátorom teploty.
Priečna zváracia pohyblivá jednotka. Zvarovacie hriadele a čeľuste sú
namontované na hliníkových blokoch s podperami určenými na prácu
v náročných podmienkach a pri vysokých teplotách. Samostatne
poháňané jednotlivé zvarovacie čeľuste. Mechanické nastavenie tlaku
medzi hornou a dolnou čeľusťou.
Lisované zúbky čeľustí v smere produktu. Nastaviteľné rovné nože.
Pozícia zastavenia cyklu s hornou a dolnou zvarovacou čeľusťou v
horizontálnej polohe, aby sa zabránilo
poškodeniu obalového materiálu počas zastavenia. Utesnenie regulácie
teploty elektronickými digitálnymi regulátormi teploty. Priehľadný horný
kryt (plexisklo), ľahko sa otvára a bezpečnostne chránený. Výstupný
dopravník. Oceľová konštrukcia, ktorú je možné v prípade potreby
samostatne poháňať Potravinársky plochý horný pásový dopravník.
Štandardná celková dĺžka: 650 mm (ďalšie dĺžky sú k dispozícii na
požiadanie). Elektrický panel. Kompletne vložený vo vnútri rámu stroja.
Chránený pred vniknutím prachu, vody alebo zvyškov produktu
Ľahko prístupný pre pravidelnú údržbu.. Riadiaci systém: Panelový
riadiaci systém so 7 ”farebnou dotykovou obrazovkou slúžiaci na
nastavenie a zapamätanie si parametrov veľkosti, vrátane rýchlosti
balenia, dĺžky balenia, polohy zvaru a rezov, ako aj komunikácia s
externými zariadeniami a / alebo tlačiarňou Zobrazenie parametrov a
výstražných signálov, nezávislé digitálne regulátory teploty pre valce s
dlhým švom a zvarovacie čeľuste Úroveň ochrany IP 65
Balička Schib CO 700 -
použité

19 900,00 EUR
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Akciový tovar
Kuter Seydelmann K60 ultra - použité

Kuter K60 ultra
Objem misy 60 l
Príkon 17 kW
Rozmery 1910x1450x1900
Hmotnosť 800 kg

v.č.: 92451-1
Misa z nehrdzavejúcej ocele. Takmer úplne vyrobené z nehrdzavejúcej
ocele. Prevádzka pomocou prepínačov kolennej páky (na vyžiadanie cez
prepínacie páčky) Samostatné digitálne ovládanie v nerezovom kryte.
Kryt absorbujúci hluk z transparentného špeciálneho plastu. Uzavreté
dno stroja s ventilačným systémom. Centrálny bod mazania pre hriadeľ
nožov. Vyvažovateľná a vymeniteľná hlavica noža. Mnoho ďalších
možností.
2 rýchlosti nožov - 2 rýchlosti miešania - 2 samostatné rýchlosti nádoby.
Trojfázový motor s výkonom 12, 17 alebo 21 kW. Oddelený 2-stupňový
pohonný motor. Ovládací panel Command 1000. Digitálny displej pre
rýchlosť, rýchlosť noža, beh, čas, teplota, rýchlosť nádoby, čas. Všetoky
nožové rýchlosti sú bezproblémovo predprogramovateľné podľa variantu
typu motora a následne získané cez praktické operácia kolena
orientovaná na zákazníka alebo osu prevádzku frézy.
Vypnutie automatického systému podľa teploty a času prevádzky. Je
možné až 9 vypnutí. Zobrazenie intervalov údržby a servisu. Samostatná
panelová doska z nehrdzavejúcej ocele. Na požiadanie: Command 500
na stroji.
Kuter K60 ultra A 29 900,00 EUR

Príslušenstvo
Montáž stroja K40-60 410,00 EUR

Balička Dispenser 51MB akciový tovar
Dispenser 45 K

Napájanie 230V / 50Hz
Príkon 190 W
Max. šírka rolky fólie 500 mm
Rozmery (š x d x v) mm 590 x 720 x 185

mm
Hmotnosť 16 kg

Baliaci stroj je určený na balenie mäsa, syrov, cestovín, ovocia a
zeleniny. Vynikajúci pre supermarkety, mäsiarstva, pre rýchle a
bezpečné balenie čerstvých výrobkov. Vyrobený z nehrdzavejúcej ocele,
a má eloxované hliníkové valce a tyče. Cena je po zľave 25%

Dispenser 45 K SI40602012 C 378,00 EUR

Plynový sporák s el.rúrou CG9M120FE (cena po zľave 30%)

Profesionálny plynový sporák značky Taxon (Slovensko) s elektrickou
rúrou o veľkosti GN 2/1.

výkonné plynové horáky s vonkajším aj vnútorným horením pre
profesionálov
horáky sú vyrobené z poniklovanej liatiny
horák je vybavený pilotným plameňom a termopoistkou, bezpečnostným
ventilom
vrchné rošty sú vyrobené z chrómovanej ocele alebo liatinovej
lisovaná horná doska, nerezové nastaviteľné nohy
elektrická rúra, statická – teplota 50 – 300ºC
výkon horákov: 2x 3,5 kW, 2x 5,0 kW + 2x 7,5 kW
rúra: na GN 2/1, 5,2 kW / 400 V, 50Hz
celkový výkon: 32 kW + 5,2 kW / 400 V, 50Hz
rozmery (šxhxv): 1200x700x850 mm
Plynový sporák s el.rúrou
CG9M120FE (cena po
zľave 30%)

TXCG9M120FE 2 160,90 EUR

Trafo + Vyvažovač pre  pílu Freund SB46-08 42V (cena po zľave 30%)

Trafo TR7 Vyvažovač F60-03
Trafo TR7 B 1 686,00 EUR
Vyvažovač F60-03 1 321,00 EUR
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